
Újabb sportolási lehetőséggel gazdagodott a város: átadták a józsai futópályát, amely az Aktív
Magyarország program támogatásával, 156 millió forintos beruházásban valósult meg.Apálya a
kormány és az önkormányzat közös célját szolgálja: a mozgás, az egészséges életmód és a
közösségi sport lehetőségeinek bővítését.
Az új, 1002 méter hosszú, rekortán burkolatú futópálya a Józsán, a Klastrompart soron készült el, a
természetközeli Tócó menti környezetben. Aprojekt 55 millió forintos kormányzati támogatással és 101
millió forintos önkormányzati önrésszel valósult meg.
– Én már gyerekkorom óta mindig is sportoltam, szóval már több mint 15 éve futok. Azért ajánlanám a
futópályát, mert nincs eszközhöz kötve, bármikor és bárki tudja ezt csinálni az év bármely időszakában
és szerintem nagyon sokat lehet belőle tanulni, nekem a koncentrációmban rengeteget segített –
fogalmazott Chrobák Lili atléta.

A közterületeken így már több mint 3 kilométer futópálya érhető el, és 22 kondiparkot is igénybe
vehetnek a lakosok.
Papp László polgármester kiemelte, hogy a debreceniek szívesen és azonnal birtokba veszik a
városban létrejövő tömegsportcélú fejlesztéseket.
– Ez már a negyedik futópálya Debrecenben, és jól mutatja, hogy a sportfejlesztések városunk egyik
kiemelt irányát jelentik. A Mozdulj, Debrecen! program sikerére építve olyan lehetőségeket teremt a
városvezetés, amelyek minden korosztály számára segítik az egészséges életmódot és a közösségi
sportolást – hangsúlyozta a polgármester.
Atervek szerint a józsai futópálya a Mozdulj, Debrecen! egyik programhelyszíne is lesz.

(Folytatás a 2. oldalon.)

Mozgásban tartják a józsaiakat:
új futópálya épült átadták a Tócókört–

Tudás, példa és emberség

Dr. Lévai Béla halálának tizenötödik évfordulóján
megemlékezést és koszorúzást tartottak a profesz-
szor bronz szobránál.
Az ünnepi eseményen megjelentek közösen hajtotak
fejet egy olyan ember emléke előtt, aki életét a tudás-
nak, a közösségnek és az emberi értékeknek szen-
telte. A koszorúzással nem csupán emlékeztek, hanem
köszönetet is mondtak mindazért, amit tőle kaptak: tu-
dást, példát és emberséget.

(Folytatás a 2. oldalon.)

Megújult két-két buszmegálló
és az ott található padok
az Alkotás és az Elek utcán

A józsai futókör a negyedik a városban, a mozogni vágyó debreceniek a Nagyerdei Stadion
körül, a Tócóvölgyben és a Csapókertben is futhatnak.



Mozgásban tartják a józsaiakat: 
új futópálya épült – átadták a Tócókört 

 
(Folytatás az 1. oldalról.) 
Révész Máriusz, az Aktív Magyarországért felelıs államtitkár elmondta, hogy a 
kormány csak olyan településekkel tud eredményesen együttmőködni, ahol valódi 
elkötelezettség van a mozgás és az egészséges élet iránt. Debrecen ebben élen 
jár, a városvezetés tudatosan építi az aktív élet lehetıségeit. 
 
 

A cél, hogy Magyarországon egyre több olyan város legyen, ahol az embe-
rek egészségesebben, hosszabb ideig élhetnek – Debrecen pedig ezen az 
úton jár – emelte ki az államtitkár. 
 

 

Barcsa Lajos alpolgármester hozzátette, hogy az új létesítmény Debrecen zöld, 
családbarát és élhetı városképét erısíti. Kiemelte azt is, hogy az elmúlt években 
több mint három kilométernyi futópályát és 22 kondiparkot hoztak létre a város-
ban, és az Extrémsport Parkkal bezárólag számos más mozgásformát támogató 
fejlesztést is végrehajtottak. 
– Ezekkel a beruházásokkal egy élhetı várost épül, amely nemcsak az infrastruk-
túrát, hanem az egészségmegırzést és a közösségi életet is erısíti – tette hozzá 
az alpolgármester. 
Balázs Ákos alpolgármester úgy fogalmazott: „Józsán élni jó, és az adatok is ezt 
mutatják – ez a városrész lélekszámban is dinamikusan növekszik.” Kiemelte, 
hogy Józsa folyamatosan fejlıdik, a városrészben erıs, összetartó közösség él. 
– Ebben a városrészben egyszerre lehet a természet és a sport szeretetének hó-
dolni, hiszen az új, modern futópálya mellett számos fejlesztést végrehajtottunk. 
Megújult a Tócó menti környezet, két híd is épült a futni vágyóknak, ami további 
varázslatos hangulatot biztosít annak, aki itt sportol – mutatott rá Balázs Ákos. 
A józsai Tócókör átadása újabb állomás abban a törekvésben, hogy Debrecen 
minden városrészében elérhetıvé váljon a rendszeres mozgás lehetısége. 

(Forrás: dehir.hu) 

 

 
 

 
 

Tudás, példa és emberség 
 
(Folytatás az 1. oldalról.) 
Az emlékezés virágainak elhelyezése elıtt elıbb Újhelyi Kinga, a Csokonai 
Nemzeti Színház mővésze Király László Halljátok-e a dalt címő versét adta 
elı, majd Balázs Ákos alpolgármester tartott ünnepi köszöntıt, melynek szö-
vegét az alábbiakban közöljük. 
 

   
 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim, Kedves Emlékezık! 
Ma, Dr. Lévai Béla halálának tizenötödik évfordulóján, közösen hajtunk fejet 
egy olyan ember emléke elıtt, aki életét a tudásnak, a közösségnek és az emberi 
értékeknek szentelte. 

E koszorúzással nem csupán emlékezünk, hanem köszönetet is mondunk — 
mindazért, amit tıle kaptunk: tudást, példát és emberséget. 
Dr. Lévai Béla a Debreceni Egyetem elismert oktatója, nyelvész, helytörténész és 
a közösség elkötelezett szolgálója volt. 
Tanárként nemcsak tanított, hanem nevelt — hivatása számára nem munka, ha-
nem küldetés volt. 
Szelíd szigorral és emberi közelséggel vezette tanítványait, hitével abban, hogy 
a tudás és az emberi méltóság összetartoznak. 
A tudományos munka mellett szívügye volt Józsa és Bodaszılı múltjának 
megırzése. 
Kutatott, győjtött, írt — mert tudta, hogy a múlt ismerete nélkül nincs jövı. 
Nemcsak történeteket mentett meg, hanem identitást is: a közösség önbecsülé-
sét, a helyhez való tartozás tudatát. 
Amikor 2010-ben eltávozott közülünk, egy fényt veszítettünk el — de a láng, ame-
lyet gyújtott, azóta is világít. 
Világít tanítványai emlékeiben, a közösség szívében, minden olyan emberben, 
akit megszólított munkájával és példájával. 
A most elhelyezett koszorú a hála és az emlékezés jelképe. 
A mellszobor, amely elıtt állunk, nem pusztán bronzba öntött alak, hanem szel-
lemi örökség is — emlékeztet minket arra, hogy az igazi érték nem a hírnévben, 
hanem a szolgálatban rejlik. 
Tisztelt Emlékezık! 
E napon hajtsunk fejet a tudós, a tanár és az ember elıtt, aki csendesen, mégis 
maradandóan formálta környezetét. 
Tanuljunk tıle kitartást, szerénységet, és azt a hitet, hogy a tudás csak akkor él, 
ha közösséget épít. 
Legyen ez a nap a hála és a folytatás ígérete. 
Legyen Dr. Lévai Béla élete örök példánk arra, hogyan lehet a hivatást szolgá-
lattá, a munkát örökséggé, az emlékezést közösséggé formálni. 
Nyugodjék békében, és legyen áldott az emléke mindörökre. 
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Folytatódik a Civaqua-program megvalósítása 
 

A Future of Debrecen rendezvényén zöld ügyek elkötelezett hívei, vízügyi és 
ökológiai szakemberek adtak áttekintést az érdeklıdıknek a Civaqua elsı, 
már elkészült részérıl, és az elıkészítési fázisban járó következı ütemérıl. 
Hosszú távú megoldást jelent Debrecen és környéke vízellátására a Civaqua-
program, amelynek elsı üteme már elhozta a Tisza vizét a városba. Ennek kö- 
 

 
 

köszönhetıen egyebek mellett víztározó hullámzik a Vezér utcánál, és 
bıviző, élettel teli lett a Tócó. 
– Az elsı ütem vízpótlást hozott a Tócónak. A felsı szakaszán ez nagyon 
szépen érvényesül, ahol a természeti rendszerekkel a Tócónak még szo-
ros kapcsolata van: azok a kis mocsárrétek vizet kaptak, az élıviláguk 
megújult, és magában a Tócó vízfolyásban is – mivel van élı vízkapcso-
lata egészen a Tiszáig – megjelentek különbözı, a kis vízfolyásokra jel-
lemzı halfajok – mondta Aradi Csaba ökológus. 
A Civaqua elsı üteme után már zajlik a második ütem elıkészítı 
munkája – hangzott el a JövıMőhely szerdai rendezvényén. 
Az ökológiai célú fejlesztés folytatása kapcsán Balázs Ákos alpolgármes-
ter hangsúlyozta, hogy ez a város egyik legfontosabb projektje. 
– A Zöld Kódex készítése során megkérdeztük a debrecenieket, és erre 
esett a legtöbb szavazat, hogy folytassuk a Civaquát, vigyük el a vizet a 
Nagyerdıbe. A klímaváltozáshoz való alkalmazkodási képességünknek 
az egyik legfontosabb feltétele, hogy ez a program folytatódjon – emelte 
ki az alpolgármester. 
Nemcsak a Nagyerdı vízpótlását oldja majd meg a Civaqua-program vár-
hatóan 2029-re elkészülı második üteme. A nagyszabású fejlesztés újjá-
éleszti majd a város körüli Erdıspuszta víztározóit is. 
 

 

Mit ért el eddig Debrecen a fenntarthatóság terén? 
 
Debrecen bejutott az Európa Zöld Fıvárosa-pályázaton a TOP3-ba, vagyis 
bekerült a kontinens legfenntarthatóbb és legélhetıbb városai közé. A Jö-
vıMőhely pódiumbeszélgetésen értékelték az eddig elért eredményeket, 
és a szakemberek azt is áttekintették, milyen irányban folytatódhat a vá-
ros fenntartható fejlıdése. 
Debrecen az utóbbi években egyre hangsúlyosabban építi be a fenntartható-
ságot és a zöld szemléletet a városfejlesztésbe. 
A Zöld Kódexre épült az Európa Zöld Fıvárosa pályázat, melynek kiemelt 
eleme a Civaqua-program, a Környezeti Ellenırzı Rendszer és a fásítási prog-
ram. A hosszú távú stratégiának köszönhetıen a cívisváros bekerült a verseny-
ben a TOP3-ba. A JövıMőhely kerekasztal-beszélgetésen szakemberek érté-
kelték az elért eredményeket, és arról is szó esett, milyen irányban folytatódhat 
a zöld átmenet Debrecenben. 
 

 
 

– Debrecen okos és zöld város is egyben, és ezért nagyon fontos, hogy azokat 
a technológiákat, amiket a tudomány képvisel, akár itt a Debreceni Egyetemen 
is, azokat beépítsük a város mőködésébe. A Jövımőhelynek ilyen szerepe is 
van, hiszen itt a jövırıl is beszélgetünk, arról, hogy hogyan tudjuk ezt a várost 
szebbé és jobbá tenni – fogalmazott Balázs Ákos alpolgármester. 
 

 

A szakmai fórum célja nemcsak az volt, hogy bemutassa a pályázat mögötti 
programokat, hanem hogy a város és az egyetem közötti együttmőködésre is 
ráirányítsa a figyelmet. 
A felsıoktatási intézmény kutatói számos területen segítették a koncep-
ció kidolgozását a levegıminıségtıl a vízgazdálkodásig, ami fontos sze-
repet játszott abban, hogy a város jó eredményt ért el a pályázaton. 
– Egy nagyon komoly elızetes tervezés, a városvezetésnek, az egyetem ve-
zetésének egy nagyon komoly fúziója, együttmőködése eredményezte azt, 
hogy mindenre kiterjedı és nagyon komplex program legyen. A másik az, hogy 
már ennek komoly elızményei voltak. Nem egy tervet mutattunk be, hanem 
komoly elızményekre, eredményekre építve egy jövıképet vázoltunk, és ez 
nyerte el az ítészeknek a tetszését – emelte ki Stündl László, a DE Mezıgaz-
daság-, Élelmiszertudományi és Környezetgazdálkodási Kar dékánja. 
 

 
 

A résztvevık hangsúlyozták: a szemléletformálás legalább annyira fontos, mint 
a konkrét beruházások. A cél, hogy Debrecen továbbra is példát mutasson ab-
ban, miként lehet a fejlıdést és a fenntarthatóságot összehangolni – egy való-
ban zöld jövı érdekében. 

 

 



Közösségi rekord, telt házas programok 
és több mint 50 főzőcsapat Józsán 

 

2025. október 25-én immár 35. alkalommal rendezték meg a Józsai Szüreti 
napot, amelyhez idén is csatlakozott a nagy hagyományokkal bíró, 22. „Csak 
Nyúl” fesztivál. A 10 és 22 óra között zajló egész napos program ezúttal is ha-
talmas érdeklıdés mellett zajlott: a rendezvényre nemcsak Józsáról, hanem 
környékbeli településekrıl is érkeztek vendégek és közremőködık. A nap fo-
lyamán mintegy 3000 látogató fordult meg a helyszínen. 
 

 
 

A fesztivált Kósa Lajos országgyőlési képviselı, Balázs Ákos alpolgármester, 
Józsa városrész képviselıje, valamint Juráskó Róbert, a Nyúl Terméktanács 
elnöke, továbbá Halász D. János, a DEMKI ügyvezetı igazgatója köszöntötte. 
A rendezvény együttmőködı partnere a Józsai Település és Közösségfejlesztı 
Egyesület, a Zöld Szentgyörgy Kör Egyesület, a Józsa Fejlıdéséért Alapítvány 
és a Future of Debrecen Egyesület volt, a mősorvezetı pedig Herman Sándor. 
 

 
 
A fesztivál egyik legnépszerőbb eleme, a hagyományos nyúlfızıverseny idén 
is kiemelkedı érdeklıdést váltott ki. Több mint 50 csapat adta le elızetes je-
lentkezését a közösségi házban, ahol a résztvevık – a hagyományoknak meg-
felelıen – egy-egy nyulat is átvehettek. Ezeket Juráskó Róbert, a Nyúl Termék-
tanács elnöke ajánlotta fel. A csapatok délelıtt 10 órakor foglalhatták el fızı-
helyeiket, majd a sörgarnitúrák átvétele után megkezdıdött a baráti, mégis ver-
sengı hangulatú fızés. A versenyen két neves mesterszakács – Bede Róbert 
és Cseke István– értékelte a fogásokat. A fızés délelıtt 10 órakor vette kezde-
tét, miután a csapatok elfoglalták helyüket és átvették sörgarnitúráikat. 
 

 

A rendezvény fontos célkitőzése évrıl évre a nyúlhús fogyasztásának népsze-
rősítése, valamint a közösségi és gasztronómiai élmények erısítése. 
 

Közösségi rekord: 544 km futás együtt 

A nap egyik legkülönlegesebb eleme a Tócókör Megnyitó – Szüreti Futókarne- 
vál volt, amelyre kicsik és nagyok egyaránt nevezhettek. A résztvevık tetszı-
leges számú kört teljesíthettek, a közösen megtett táv pedig elérte az 544 ki-
lométert. A program lebonyolításában közremőködött Lovas Miklós, sokszoros 
magyar bajnok sprinter és nemzetközi atlétabíró. 
 

 
 

Gazdag kulturális és családi programkínálat 

A délután folyamán 13 és 19 óra között színes mősorok váltották egymást a 
színpadon: óvodások és iskolások tánc- és énekprodukciói, karate- és táncbe-
mutatók, valamint a Szépkorúak Dalkörének fellépése szórakoztatta a közön-
séget. A sztárvendégek között köszönthettük Tompetit és Barátait, valamint 
Radics Gigit, emellett Bede Róbert fızıbemutatót tartott. A nap zárásaként 
kertmozi várta az érdeklıdıket A kaszkadır címő filmmel. 
 

Interaktív élmények a család minden tagjának 

A látogatók számos kísérıprogram közül válogathattak: kézmőves foglalkozá-
sok, mustkészítés, mézeskalácsdíszítés, nyuszikeresı játék, ökofoglalkozá-
sok, ugrálóvár, arcfestés, lovagoltatás, nyuszisimogató, szerencsekerék, sport-
lövészet, valamint a Hortobágyi Madárkórház látványos bemutatója is szerepelt 
a kínálatban. 
 

 
 

Közösség, hagyomány és élmény – sikeres volt az idei fesztivál 

A Szüreti Piknik és „Csak Nyúl” Fesztivál idén is bizonyította, hogy Józsa vá-
rosrész egyik legfontosabb közösségi eseménye. A résztvevık lelkesedése, az 
önkéntesek munkája, a fellépık és szervezık összefogása mind hozzájárult 
ahhoz, hogy a rendezvény ismét rendkívül sikeresen záruljon. A visszajelzések 
alapján a látogatók különösen értékelték a széles programkínálatot, a család-
barát hangulatot és a közösség összetartását erısítı eseményeket. 

(További képek a 8. oldalon.) 



Komposztmotorok 
 

A komposzt élıvilága és szerepük a lebontásban 
A komposzt nem pusztán bomló szerves anyagok halmaza, hanem egy össze-
tett, élı ökoszisztéma, amelyben számtalan élılény dolgozik együtt a szerves 
anyagok lebontásán. Ezek az élılények – a mikroszkopikus baktériumoktól a 
szemmel is jól látható gilisztákig – kulcsfontosságú szerepet játszanak abban, 
hogy a konyhai- és kerti hulladék értékes, humuszban gazdag talajjavító anyaggá 
alakuljon. 
 

Paránylények 
A lebontási folyamat elsıdleges hajtóerejét a hıkedvelı mikroorganizmusok, 
más néven paránylények adják. A gombák, baktériumok végzik a szerves anya-
gok kezdeti lebontását, különösen a könnyebben emészthetı anyagok, például 
cukrok, fehérjék és keményítık esetében. Az aerob (oxigént felhasználó) mik-
roorganizmusok oxigéndús környezetben dolgoznak, hıt termelve, amely fel-
melegíti a komposztot, gyorsítva a bomlást. A gombák, például a sugárgombák, 
a nehezebben lebomló anyagokat – például a lignint és a cellulózt – bontják le. 
E mikroorganizmusok nélkül a komposztálás rendkívül lassú és kevéssé haté-
kony lenne. 
 

Egysejtőek és fonálférgek 
A mikroszkopikus, egysejtő állatok baktériumokkal és gombákkal táplálkoznak, 
ezzel szabályozva azok populációját. A fonálférgek közül sok szintén parány-
lényekkel táplálkozik, míg mások az elhalt szerves anyagokat fogyasztják. E 
szervezetek elısegítik a tápanyagok körforgását, hiszen a lebontott anyagokat 
visszajuttatják a komposztba, ahol azokat más élılények felhasználhatják. 
 

 
 

Ízeltlábú segítık – a komposzt kertészei 
A komposztban gyakran találkozhatunk ugróvillásokkal, atkák különbözı fajai-
val, százlábúakkal és ászkarákokkal. Az ugróvillások fıként gombákkal és 
 

 

bomló növényi részekkel táplálkoznak, miközben apróra darabolják az anyago-
kat, növelve a mikroorganizmusok számára elérhetı felületet. Az atkák egyes 
fajai ragadozók, amelyek szabályozzák a kisebb élılények számát, míg mások 
növényi maradványokkal táplálkoznak. Az ászkarákok a vastagabb növényi ré-
szek feldarabolásában jeleskednek. 
 

Földigiliszták – a komposzt sztárjai 
A legismertebb komposztlakók a földigiliszták, különösen a vörös trágyagiliszta 
(Eisenia fetida), amely kifejezetten komposztálást segítı faj. Ezek a giliszták a 
szerves anyagokat elfogyasztva mechanikusan aprítják, majd emésztırend-
szerükben tovább bontják azokat. A giliszták ürüléke, a gilisztahumusz, rend-
kívül gazdag tápanyagban és javítja a talaj szerkezetét. Emellett a giliszták já-
rataikkal szellıztetik a komposztot, elısegítve az aerob lebontást. 
 

 
 

Egyensúly és környezeti feltételek 
A komposzt élıvilágának egészsége többek között az oxigénellátottságtól, a 
nedvességtıl és a hımérséklettıl függ. Ha a komposzt túl nedves és levegıt-
len, az anaerob baktériumok kerülnek túlsúlyba, amelyek kellemetlen szagokat 
okoznak és lassítják a folyamatot. Ha túl száraz, a mikroorganizmusok aktivi-
tása leáll. A megfelelı rétegzés biztosítja az élılények számára ideális környe-
zetet. 
 

Ökológiai haszon 
A komposzt élıvilága nemcsak a zöldhulladék lebontását végzi, hanem hozzá-
járul a talaj egészségének helyreállításához is. A komposztban létrejövı hu-
musz javítja a talaj vízmegtartó képességét, szerkezetét és tápanyag-tartalmát, 
ami hosszútávon fenntarthatóbb kertgazdálkodást eredményez. A komposzt-
ban nevelkedı élılények egy része a kert talajába jutva is folytatja hasznos 
tevékenységét. 
A komposztban élı baktériumok, gombák, egysejtőek, fonálférgek, ízeltlábúak 
és földigiliszták mind a természet lebontó láncolatának részei. Együttmőködé-
sük eredményeként a konyhai és kerti hulladék értékes talajjavító anyaggá ala-
kul. A komposzt tehát nem csupán hulladékkezelési módszer, hanem élı öko-
szisztéma, amelynek mőködése a kert és a természet egészségének alapja. 
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Füstbe ment! – A csikkek nyomában 
 

 
 

A dohányzás világszerte az egyik legelterjedtebb káros szenvedély, amely 
nemcsak az emberi egészséget, hanem a környezetet is jelentıs mértékben 
terheli. A probléma jóval túlmutat az egyéni szokásokon: a dohányipar teljes 
ökológiai lábnyoma súlyos, összetett hatásokat gyakorol a bolygóra. 
A dohánytermesztés már a folyamat elején jelentıs környezeti károkat okoz. 
A növény termesztéséhez nagy mennyiségő vízre, mőtrágyára és növényvédı 
szerre van szükség, amelyek talajeróziót, vízszennyezést és a biológiai sokfé-
leség csökkenését eredményezhetik. A dohány leveleinek szárításához évente 
több millió fa kivágása történik, fıként fejlıdı országokban, így a dohánygyár-
tás hozzájárul az erdıirtáshoz és az éghajlatváltozáshoz is. 
A cigaretták csomagolása további hulladékot termel. A kartondobozok, mő-
anyag fóliák és alufólia betétek mind növelik a szilárd hulladék mennyiségét. 
A gyártási folyamat során keletkezı káros anyagok – például szén-dioxid, nit-
rogén-oxidok és egyéb szennyezık – fokozzák a levegıszennyezést és hoz-
zájárulnak az üvegházhatás növekedéséhez is. 
A cigarettacsikkek jelentik azonban a legnagyobb problémát. Évente kb. 4,5 
billió csikk kerül eldobásra, ezek többsége a természetben vagy a városi kör- 
 

nyezetben végzi. A csikkek szőrıje cellulóz-acetátból készül, amely nem bom-
lik le természetes úton. A csikkekbıl kioldódó toxikus anyagok – például nikotin, 
kátrány – bekerülnek a talajba és a vizekbe, károsítva a növényeket, állatokat, 
sıt, az ivóvízforrásokat is. Az égés során felszabaduló káros anyagok – például 
szén-monoxid, benzol, formaldehid – amellett, hogy a passzív dohányosokat 
veszélyeztetik, a környezeti levegı minıségét is rontják.  
A gyártók már dolgoznak a zöldebb alternatívák kifejlesztésén, pl. a biológiailag 
lebomló szőrık alkalmazásán, de még mindig több kérdés merül fel, mint vá-
lasz ezek kapcsán és az elektromos cigaretták esetérıl még szó sem esett… 
A dohányzás visszaszorítása tehát nem pusztán egészségügyi kérdés, hanem 
környezetvédelmi kihívás is egyben. A fenntartható jövı érdekében szükség 
van olyan szabályozásokra és kampányokra, amelyek ösztönzik a dohányter-
mékek fogyasztásának csökkentését, támogatják az erdık és vizek védelmét, 
és felhívják a figyelmet a dohányzás rejtett környezeti költségeire.  
Fıbb források: 

1. https://www.who.int/publications/i/item/9789241512497 
2. https://www.nationalgeographic.com 
 

 

 

 



 

Hatvanéves 
osztálytalálkozó 
 

1965-ben 28-an végeztünk a Felsıjózsai Általános 
Iskolában. A végzettek közül sajnos többen már el-
haláloztak, páran nem értek rá a megbeszélt idı-
pontban, de tízen megtartottuk hatvanéves osztály-
találkozónkat. Akinek még él felesége-férje termé-
szetesen ott volt velünk. 
Jurácsik István lakásán fogadott bennünket sertés-
pörkölttel, mely mellé az asszonyok sütötte fino-
mabbnál finomabb süteményeket kerültek még 
asztalra. 

(Dandé István) 
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